Dr. Annsaheb G. D. Bendale Mahila Mahavidyalaya,
Jalgaon

Curriculum Feedback Form (2022-23)

Dear Students,

You have been with us for the last two/three years. You must have formed some opinion about the academic
environment prevailing in the College. We are seeking feedback from students solely with the intention of improving
academic functioning of the Institution. We have prepared the questionnaire for the purpose. While filling this
questionnaire you are requested to answer all questions after a serious thought. Most of the questions are related to
the syllabus you have studied.

The syllabus is periodically restructured by members of the Board of Studies (BOS) of the concerned subject in a
workshop conducted by the University. The feedback given by you shall be conveyed to the said body and if found
suitable may be incorporated in the revised syllabus.

Dr. Gauri Rane
Principal
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1. 9 (Name) *



2. qfl 2022-23 T HIUI 91id fRIeNd? In which class do you studied in 2022-23? *

Mark only one oval.

( )TYBA
(__)IYB.Com.

() IYBSc.

() TYB.CA.

() TY.B.Voc.

() MAFinal Year

_ ) MCom Final Year

() MSc Final Year

3. faRvfawg (Subject of specialization) (Like Marathi, Hindi, Physics, Chemistry, BCA, Fashion %
Designing etc)

4. fIErIRE (Faculty) *

Mark only one oval.

() fa3IM 3AfUT G5 Science and Technology

() B 38 HASTHT Commerce and Management

() A4 Humanities (Arts and Social Science)

() 3ficRfde 2R Inter-disciplinary (B.Voc. Music, Drama etc)

5. 1. SPIRHHNIIE qURie a&Td SuarIdl RAgifOrd SAred] GoaKiie 390 /d bald? Didyoutryto  *

note the contents of the syllabus at the beginning of the semester?

Mark only one oval.

(" )Yessl™
) No gl

6. 2. AT Riac, SNATIh AT 9d G, Yuiuul Geeiet 3R STYUIRT dTed &1? Do you feel that you have  *

thoroughly understood almost all the topics in the syllabus at the end of the semester?

Mark only one oval.

(" )Yessl
) No-gt



7. 3. SRHHTIA Blg! Pe, Udaleid USdU&T el AU UG [Ribdd Siidd S YUY aled b2
SR, G@Hﬁ STTOT 3= 3T UGl DIvIi? Do you feel that some topics / chapters be
explained / demonstrated by some other method? If yes, identify the method.

Mark only one oval.

(") Black Board Method Tg-%e3] Ui
() Discussion Method ==if et
) Lecture Method SRS Tsgielt
) Use of technology and |.C.T. d=RIFT=ET 30T 3 It . amr
) Field / Interview / Questionnaire Method HItS dds/JaRad/A4Idcl Usd
) Observation Method fR1e0T Usd

) Other:

8. 4. 3MUcl {d SWRIHH DHT [E1? In your opinion what should be the features of the syllabus? *

Mark only one oval.

() It should pave way for further studies STRIEUTHITAT AT SATIHH TrAT Gabl HRIAT

~ ) It should be job oriented W& S{HIHcHH FBITHHT 3Tl
() It should carry latest developments in the subject faSaTda SHWSIFTEH THTART ST

() the subject knowledge faSaTdie 3M1Yfds JHTET GHTART 34TdT
j Vocational Wﬁ-ﬂg@ SEr
() All the above F8idUa T

9. 5 UYAH W& Udhed NIRIhHI GHIAY dxIdd PI?Should projects of preliminary nature be
introduced ?

Mark only one oval.

) Yes®H
() Nodrgt

10. 6. ARG [qvgian SnaRIhHIT YA 3RTET d1?Should interdisciplinary topics be
introduced / taught ?

Mark only one oval.

" )Yes®l
_ ) NoTel



T

12.

13.

14.

15.

7. Are you familiar with the concept of autonomous status in higher education. ( gﬁﬁﬁm?ﬂa i
IR Goienr Hebed-1fl aRferd 3Mmera 12 )

Mark only one oval.

) Yes

) No

8. What are the benefits of autonomous status for educational institutions? ( QeifOrs TG *

oiTd B BIaS 3gd? )

Mark only one oval.

() Greater academic flexibility (312 ReifOrds =)

(") More flexibility in designing the curriculum and offering new courses (S{'HJR?WFETFFIT 3IfOT T
SNHH 3HHR HRUFI YD W)
) Will increase accountability and transparency (\_ﬂm T URGdwar a’la?‘l)
) g8d ¥ All of the above

9. TTUfhT=AT HeHd itk Hifgdlar siieid UIcféids 3r1dd 12 Do you feel that basic knowledge *

of computers should be introduced as one of the practicals?
Mark only one oval.

() YesgH
~ ) No !

10. Do you feel that the curriculum is outcome based? 3{THUTH 3 aTed Bl SMIhY GRUMHER ¥
3MYIR 3fTe?

Mark only one oval.

() Yes®H
_ ) No gt

11. 30T A SRATIHHIT Tait ddbfetd [a9g gid H1?2Do you feel that the program you studied *
included sufficient number of optional courses?

Mark only one oval.

i ,‘YesE?RJ
) No TTgt



16.

17.

18.

19.

12. SATUUIN 3R dled @1 g1 favardl i / snarbchHes favardier sidel T SMifor sl aredr 3ig? *
Do you feel that the course/syllabus of this subject increased your knowledge and widened your
perspective in the subject area?

Mark only one oval.

() YesgH
() No -t

13. T IRl U e deldll Y Yaifdid, SERTdd MifOraig 3Mgd? The books listed as *

reference materials are relevant, updated and appropriate?

Mark only one oval.

( )YessH™
() Nodmet

14. @ S Alfgd 3ii-Tells- 3UdsY 3fgd PI? Are adequate study materials are available online? *

Mark only one oval.

) Yes®l
() No gt

15. Any suggestions regarding design and delivery of curriculum *

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Dr. Annsaheb G. D. Bendale Mahila
Mahavidyalaya, Jalgaon

261 responses



Swati Anil Rokade

Divya Anil Suryawanshi

Nikita Sharad sonawane

Shaikh Sharmeen Raees

Dipali sunil sonawane

Divyata prafull adhikari

Prajakta Ravindra Marathe

Bhaturkar Mayuri shaligram

Vaishali nana jadhav

Thakur vaishnavi parshuram

Snehal sukhdev sonawane

Aishwarya Dnyaneshwar SHIRSAT

Dipali subhash Jadhav

Baviskar Arpita Bhausaheb

Soniya Mahemud Tadavi

Soniya Mahemud Tadavi

Shweta kailas khedkar

Akanksha Anil Sapkale

135 more responses are hidden

¥l 2022-23 A DIV FMid fRIBEIA? In which class do you studied in

2022-23?

261 responses

P

® TYBA

@® TYB.Com.

@® TYBSc.

® TYBCA

@ TYB.Voc.

@ MAFinal Year

@ MCom Final Year
@ WMSc Final Year



Special English

B. Com
Accountung
geography

Bsc computer
Computer Bsc
Python, java
Computer Sacience

Computer

fdeI=IRaT (Faculty)

261 responses

D copy

@ 33 3nfr S Science and

Technology

@ T 3fg HAsHe Commerce

and Management

@ HMARIRE Humanities (Arts and

Social Science)

@ 3iicRfd= AR Inter-disciplinary

(B.Voc. Music, Drama etc)

1. SPATIhHIC qUie T&fTd HuarTe! QA T grardg S
Ugd &l $I? Did you try to note the contents of the syllabus at the

beginning of the semester?

261 responses

® YesTT
@ No &

O copy

~——



2. FATAT A, SARIHHIIE 9 Ge, YUl ST 31 SHTYUIY dled P12
Do you feel that you have thoroughly understood almost all the topics in
the syllabus at the end of the semester?

261 responses

® YesTT
@ No el

84.7%

3. SPATIHHTATE Plol e, UAfeTd UcU&l el LU Y- Ridad
STdd 3R YUY dTed D12 ey, 3R G, 1101 3=} S{eAu Ul
DIUKI? Do you feel that some topics / chapters be explained /
demonstrated by some other method? If yes, identify the method.

261 responses

Tsd

@ All of the above
@ All up the above

4. A 7l SRRIHH ST 3EN? In your opinion what should be the
features of the syllabus?

261 responses

studies

HNHH
@ It should carry latest

developments in the subject...
v @ the subject knowledge fawaTda
YD JET FHER
/ 5 @ Vocational TTAHIHEE (€Tl

@ All the above FHTUD! Td

D copy

|_|:| Copy

@ Black Board Method Wg-B a3l

@ Discussion Method = Uit
@ Lecture Method IR Tt

@ Use of technology and |.C.T.
AT S1for ey Y AR

@ Field / Interview / Questionnai...
@ Observation Method ftgmr . .

[0 copy

@ It should pave way for further

qraf...

@ It should be job oriented H&X

SSIEH

SSICH



5. U4 fTeh ST Yehed SRIhHId GHITAY bR1dd Bb12Should projects of [ Copy
preliminary nature be introduced ?

261 responses

@® YesTg
@ No e
6. SficRIGATIRATY fqgidn SrarRaghHId FHIR 311dl BI?Should [0 copy
interdisciplinary topics be introduced / taught ?
261 responses
® YesTT
@ No e
86.6%
7. Are you familiar with the concept of autonomous status in higher IO copy

education. ( ¥l I RI&UII T W Guiiear Yebea-<i uRferd SrgTd &I?
)

261 responses

@ Yes
® o

8. What are the benefits of autonomous status for educational IO copy
institutions? ( A&iOT TR TR Goild B9 BIIS 3ATed? )

261 responses

@ Greater academic ﬁexibility
(i Qeifdras @ )

@ More flexibility in designing the
curriculum and offering new
courses (RISHHTH! T
ST T S TTEHH SR &

@ Wil increase accountability and

transparency (Ea]ﬁ'dl’ﬁ 3ifor
URGRIdGT aTed)
@ i Td Al of the above




9. U] Had Wi difgdiar Sienid Uraféids Srdd &12 Do you

feel that basic knowledge of computers should be introduced as one of
the practicals?

261 responses

® YesTT
@ o el

il

10. Do you feel that the curriculum is outcome based? 3TJUIIH S dred
B ARIHH YRUMTIER e 3M1g?

261 responses

® YesTT
@ No &

78.9%

11. 39T RIS ARIHHT YA ddbierd [ gid @17Do you feel that

the program you studied included sufficient number of optional courses?

261 responses

® YesTlT
® No ATE!

O copy

I_D Copy

IO copy



12. YUY 3 d1ed B AT [l IR/ SnargehHTges [qvardld Sud O copy
S 3101 €Y1 dTGa 3M1e? Do you feel that the course/syllabus of this
subject increased your knowledge and widened your perspective in the

subject area?

261 responses

® Yes T
@ No et

—

95.8%

13. T Il WUH YEids dherdl Gidcs deifeid, srerad Mot ang sfiga? [0 copy
The books listed as reference materials are relevant, updated and
appropriate?

261 responses

® Yes 3T

@ No gt
14. QY 311 HIfe SIS JUdis 3Mgd PI? Are adequate study D copy
materials are available online?
261 responses

® Yes 3T

@ No el

26.8%




15. Any suggestions regarding design and delivery of curriculum

261 responses

No
Yes

No

no
No suggestion
Nahi

Nothing

Nice

No suggestion
)

No suggestions
Nahi

No any suggestion

Nothing

Ok

Sai colony paldhi

Change the syllabus

No suggestions everything is perfect

Good

Good

I hope so syllabus next timeupdated study's material available to online....
Dress code

Principal of experience

rfIrd



Ya

Special pustak market Madhya uplabdh asave

Best college

Kahihi nahi

Too good

LETURE SHOULD BE ON PROJECTER

All subject materials should be available online

No nahi

The college experience is very nice

NOTHING

Good job

I think discussion with students about teaching, career softly and practically teach about the
whichever is topic you teach not only theoretically

Should have different lectures for marathi and English medium students and also timing
Should be change

Or more activities add from educational system

A's

I't technically pro

Objectives vary according to the stage of education. Hence the syllabus also changes. The aim
of primary education is to provide the child with the basic means of acquiring knowledge.
Therefore, in the curriculum there priority is given to the skills of writing, reading and
calculation.

Addition of additional practical base sessions in the curriculum

Thank you

College service is not better

Very nice experience

All'is good

Very good

No CLG all facility are good

No thamle cy

Nice education in economic my college butiful my college



Entitlement and enrichment Develop your pupil entitilement
Good study

Our teachers Very Help To us in any situation

No comment

add various subjects knowledge

Their is No suggestion regarding design and Delivery of curriculum, Because the Faculty of
college taught the curriculum in the best and easy way.

Best

Campus selection, organise the quiz competition according to department.
Good college

No.

No all is perfect of college and teacher

Campus placement

Campus should be available.

Independent academic study seems necessary

Nathing

Experienced staff

Sarv special subject chi facilities available pahijhe khi subject aahe je phijhe te sarv nhi
New design creative

Yes

W fawar fava & drel Uifgt urd weT 3ifids gicl faendf e ard

Every Journey Begins With The First Step

No change everything is perfect according to me

About syllabus for

Curriculum should be updated as per current industry requirements.

No

No suggestions

Most beautiful



10/27/23, 9:51 PM Dr.Annasaheb.G.D Bendale Mahila Mahavidyalaya,Jalgaon

Dr.Annasaheb.G.D.Bendale Mahila
Mahavidyalaya,Jalgaon

Feedback Form (Teachers)2022-23

bhirudpn22@gmail.com Switch account

£2 Not shared

* Indicates required question

1)Full name(start with surname) *

Your answer

2)email Id *

Your answer

3)Department *

Your answer

4)Nature of appointment *

O permanent

O non-Grant

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLS c4nBzovD 1Uht2G_ogUQ_aV6j-T-cOfkFs8QbTUlo5LxryQOQ/viewform

1/8



10/27/23, 9:51 PM Dr.Annasaheb.G.D Bendale Mahila Mahavidyalaya,Jalgaon

5)Teaching Experience *

Your answer

6)How do you classify the utility of the curriculum designed by the university for
student future and career ?

O Best
O Good

O Satisfactory

O Unsatisfactory

7) Do you feel that the curriculum really produces skillful students? *

O Yes

O To some Extent

ONo

8)Do you find that your students who have secured degrees from our institution
need further training?

O Yes

O To some extent

ONo

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLS c4nBzovD 1Uht2G_ogUQ_aV6j-T-cOfkFs8QbTUlo5LxryQOQ/viewform

*

2/8



10/27/23, 9:51 PM Dr.Annasaheb.G.D Bendale Mahila Mahavidyalaya,Jalgaon

9) Do you find that your student who have taken education from our institution
reflect socio-cultural values

O Yes

O To some extent

ONo

10)Do you think that projects should be part of present curriculum? Are they
beneficial ?How?

Your answer

11)Are there sufficient number of books available in the library in your subject? *

O Yes
O No

12)Can ,the books you need be easily located in the library by searching through
the catalogue?

O Yes
O No

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLS c4nBzovD 1Uht2G_ogUQ_aV6j-T-cOfkFs8QbTUlo5LxryQOQ/viewform

*

*

3/8



10/27/23, 9:51 PM Dr.Annasaheb.G.D Bendale Mahila Mahavidyalaya,Jalgaon

13)What was experience regarding display of important notice that concerns the *
student most?

O Notification are not properly displayed
O Present setup is satisfactory

O More notice board need to be installed at appropriate place

14)How do you find the office staff co-operative prompt and punctual at their *
work?

o Best
O Good

O Satisfactory

O Not satisfactory

15)How do you find the administration of the college co-operative and visionary? *

O Yes
O No

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLS c4nBzovD 1Uht2G_ogUQ_aV6j-T-cOfkFs8QbTUlo5LxryQOQ/viewform

4/8



10/27/23, 9:51 PM Dr.Annasaheb.G.D Bendale Mahila Mahavidyalaya,Jalgaon

16)How do you find the administration proactive for the progress and
development of the college?

O Best
O Good
O Satisfactory

O Not Satisfactory

17)Tick mark at right choice sharing your evaluation of the management. *

O The management interferes with the daily functioning of the college

O The management takes feed back from principal and then holds CDC meeting to
decide any matter of concern about a teacher

O The management is callous and indifferent

O No comments

18)Are you satisfactory with infrasturature *

O Yes
O No

19)Do principal / management motivate you for undertaking research work *

O Yes
O No

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLS c4nBzovD 1Uht2G_ogUQ_aV6j-T-cOfkFs8QbTUlo5LxryQOQ/viewform

5/8



10/27/23, 9:51 PM Dr.Annasaheb.G.D Bendale Mahila Mahavidyalaya,Jalgaon

20)Do you feel that our institution should go for an Autonomy *

O Yes
O No

21)What are the benefits of autonomous status for educational institutions? *

O Greater academic flexibility
O More flexibility in designing the curriculum and offering new courses
O Will increase accountability and transparency.

O All the above

22)Express your opinion / suggestions for the quality enhancement and overall ~ *
development of institution

Your answer

Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLS c4nBzovD 1Uht2G_ogUQ_aV6j-T-cOfkFs8QbTUlo5LxryQOQ/viewform 6/8



62523, 152 PM DrAnnasabeb G.0.Bendale Mahila Mahavidyalaya, Jaligaon

Dr.Annasaheb.G.D.Bendale Mahila
Mahavidyalaya,Jalgaon

50 responses

Publish analytics

1)Full name{start with surname) |E| Copy
50 respanses

2 ¢.‘=.;.|

A T 2 P 2 12 1 A 12 2, B 2 T R D2 A AR o2 2 2
1

0
Ahire Mitabe...  Chaudhari... Kale Varsha... Lekurwale J...  Palil Ashok... SARODEA...
Baviskar 3a... Dubsey ankil... Kolhesayali... MNannavare... Palil Vilas J...  Shaikch Tagd...

2)email Id LD Copy

Sl responses

2 (%) 2|:I“.{||

A 2 B B 2 Y T A e R 2 2 e Az 2
1

0
Ankilamici... dixtasalunk... monalighach... rauldoBy383... santoshibor...  auhas achau.

ashokpsyBO... leburwaleTT... pdespak2d. . rupalbhole? . sayalkolheZ . vinodnanna...

hits-//docs google. comiarmesid! | VEwPTdapdkoSNkb Dol ShK s WO _3hS0CaxyFRILLIkivimaanalytics 149

525235, 1:52PM D Annasaheb G.0.Bendale Mahila Mahavidyalaya Jalgaon



5/25123, 1:52 PM Dr Annasaheb.G D Bendale Mahila Mahavidyalaya Jalgaon

3)Department IO copy

50 responses

5 (10%) 5 (10%)

3(6%) 3 (6%)

2
1 (21.(2%)

B.voc beauty... Chemistry Economics Fashion design History Political Scie...
Botany Computer sci... Electronics S... Geography Mathematics S...
4)Nature of appointment I8 Copy

50 responses

@ permanent
@ non-Grant
5)Teaching Experience I8 copy
50 responses
6
6 (1!2%)
4 (8%)
4
3 (6%)
2 (4%) 2 (4%) 2(4%)

2
(AT 2% (ASEASC A G (2% (TTAYAYD (2%T (A% (A (A2 %L (2% (A4 (1A (2%

0
05 year 13 16 3 Years 30 years 5 years
10 years 2 28 years 3.2years 4 year's 8 years

https://docs.google.com/forms/d/1VEwWP74apdkoShNkbDol9hKsWwIQE_3h50QoxyFKiUJk0/viewanalytics 2/19



5/25123, 1:52 PM Dr Annasaheb.G D Bendale Mahila Mahavidyalaya Jalgaon

6)How do you classify the utility of the curriculum designed by the
university for student future and career ?

50 responses

@ Best

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

7) Do you feel that the curriculum really produces skillful students?

50 responses

® Yes
@ To some Extent
@ No

8)Do you find that your students who have secured degrees from our
institution need further training?

50 responses

® Yes
@ To some extent

@ No

https://docs.google.com/forms/d/1VEwWP74apdkoShNkbDol9hKsWwIQE_3h50QoxyFKiUJk0/viewanalytics

I8 copy

I8 copy

IO copy

N

3/9



5/25123, 1:52 PM Dr Annasaheb.G D Bendale Mahila Mahavidyalaya Jalgaon
9) Do you find that your student who have taken education from our I8 copy
institution reflect socio-cultural values

50 responses

® Yes

® To some extent

@ No

=)

10)Do you think that projects should be part of present curriculum? Are |_D Copy
they beneficial ?How?

50 responses

20

20 (%%)
15
10
5

)]
N g i g i g e P T 2 D R L g e e o e o A O A A e

Itis already a p... Projectis parto... Yes Beneficial ~ Yes, Project bas... Yes, very much...
Only PG Students Projectsneed n... Yesthey are be... Yes, because pr... Yes.Projects i...

11)Are there sufficient number of books available in the library in your I_D Copy
subject?

50 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1VEwWP74apdkoShNkbDol9hKsWwIQE_3h50QoxyFKiUJk0/viewanalytics 4/9



5/25123, 1:52 PM Dr Annasaheb.G D Bendale Mahila Mahavidyalaya Jalgaon

12)Can ,the books you need be easily located in the library by searching I8 copy
through the catalogue?
50 responses

® Yes
® No

13)What was experience regarding display of important notice that LD Copy
concerns the student most?

50 responses

@ Notification are not properly
displayed

@ Present setup is satisfactory

@ More notice board need to be
installed at appropriate place

Y

14)How do you find the office staff co-operative prompt and punctual at IO Copy
their work?

50 responses

® Best
® Good
@ satisfactory

@ Not satisfactory
(]

https://docs.google.com/forms/d/1VEwWP74apdkoShNkbDol9hKsWwIQE_3h50QoxyFKiUJk0/viewanalytics

N

5/9



5/25123, 1:52 PM Dr Annasaheb.G D Bendale Mahila Mahavidyalaya Jalgaon

15)How do you find the administration of the college co-operative and IO copy
visionary?

50 responses

® Yes

® No
16)How do you find the administration proactive for the progress and |_D Copy
development of the college?
50 responses

® Best

® Good

© Satisfactory
@ Not Satisfactory

17)Tick mark at right choice sharing your evaluation of the management. |_|:| Copy

50 responses

@ The management interferes
with the daily functioning of the
college

@ The management takes feed
back from principal and then
holds CDC meeting to decide
any matter of concem about a...

@ The management is callous and
indifferent

@ No comments

https://docs.google.com/forms/d/1VEwWP74apdkoShNkbDol9hKsWwIQE_3h50QoxyFKiUJk0/viewanalytics 6/9



5/25123, 1:52 PM Dr Annasaheb.G D Bendale Mahila Mahavidyalaya Jalgaon

18)Are you satisfactory with infrasturature I8 copy

50 responses

® Yes

® No
19)Do principal / management motivate you for undertaking research |_|:| Copy
work
50 responses

® Yes

® No
20)Do you feel that our institution should go for an Autonomy ID Copy
50 responses

® Yes

® No

)

https://docs.google.com/forms/d/1VEwWP74apdkoShNkbDol9hKsWwIQE_3h50QoxyFKiUJk0/viewanalytics 719



5/25123, 1:52 PM Dr Annasaheb.G D Bendale Mahila Mahavidyalaya Jalgaon

21)What are the benefits of autonomous status for educational IO copy
institutions?

50 responses

@ Greater academic flexibility

@ More flexibility in designing the
curriculum and offering new
courses

@ Will increase accountability and
transparency.
@ All the above

22)Express your opinion / suggestions for the quality enhancement and I8 copy
overall development of institution

50 responses

15
11 (22%)

10

2 (4%) 2 (4%) 2 (2%(4%)
1 (A°2%1 (A9 EAA2%1 (A% R%] (196 °2%). 1 (A% A6 2

- Develop skill... It is good Nil No comments  Subjects of...
Administrati... Good More certific... No Comment Providing ski... The present...

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1VEwWP74apdkoShNkbDol9hKsWwIQE_3h50QoxyFKiUJk0/viewanalytics 8/9






10/29/23, 9:40 PM DrAnnasaheb G D Bendale Mahila Mahavidyalaya, Jalgaon Alumni Feedback Form

Dr Annasaheb G D Bendale Mahila
Mahavidyalaya, Jalgaon
Alumni Feedback Form

Batch 2021-22

bhirudpn22@gmail.com Switch account @

* Indicates required question

Email *

Your email

Name *

Your answer

Department *

Your answer
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Year of Passing *

Your answer

Degree *

Your answer

1. The syllabus framed by the University is beneficial for students' future. Whatis *
your opinion?

O Best
O Good

O Satisfactory

O Unsatisfactory

¢, Tqedia TUR drelen snaRIeH f[dealarRs! Sugad 3i1g deead Sud Jd *
Gapy

O 33w
O « =
O . guYHdRS

O 3. EAMMPRD
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2. Do you feel that the current syllabus is conducive to develop skills in students? *

O Yes

O Upto certain extent

ONo

2. Wdlerd srrashH fdenaafd slued [deid Srugrdl Suygdd aie o[ suuy - *
died $?

O sl
O « @@l sl
O =.rl

3. Do you think, student should get skill oriented supplementary training in i
addition to the degree syllabus?

O Yes

O Upto certain extent

ONo

3. Uedl sparghHIIEdd &R Yz uiRieor faemeaiar f&d oird sid sigurg - *
qred s1?

O sigm

O 4 @l s
O =t
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4. In your opinion what should be the characteristics of the syllabus? *

O It should make firm base for higher studies

O It should be job -oriented

O It should include latest knowledge of the subject
O It should be business-oriented

O All the above

¥, O Ad S Waadd! Hal 3RIar? *

(O 3. 3= RAEUITET UTF Ydbl DHRUIRT STl

O < -AdiFmE srarar

O . favardid 3yfie Fr-r=r SH1asr id T
O s aumiHgE S
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5. Do you think, the current demonstration method for conducting experiments in *
laboratories should be changed?

O Yes
O No

If Yes, which changes would you suggest?

Your answer
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. TR YTl U ield Ugald dGd caldl 31 MUY dcd H1? *

O sgl
O @

T YU DIV dad gddie?

Your answer

6. What changes will you suggest in current teaching methods? *

Your answer

€, T U IeTd S{EUH Ul U0 DHIUId §Gd gaara? *

Your answer

7. Do you think, the college library has sufficient books of your subject? *

O Yes
O No

o, HgTTdeTeraTeAT UyTerdrd ded [auardl qRefl Qe 3fied 3 AU died $1? *

O szm
O @
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8. Do you think that preliminary projects should be part of present curriculum? Are *
they beneficial? How?

Your answer

¢. U TR Udhed PRIHHIT JHIIAY Hdd H1? A=l SUIHT gidl o172 *
HI?

Your answer

9. Do you know what is an autonomous institution? *

O Yes
O No

Q. YUY HIGd 3MTg BT W T IgUI H1a? *

O
QO

Clear form
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This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSellmh_POtzYVy6t8xNromxMCugLR3-_7gyozFPTpOUbrV_OAlviewform?pli=1



S5 1155 AM Dr GD Maras Jalgaon Alumry Feedback Form

Dr Annasaheb G D Bendale Mahila
Mahavidyalaya, Jalgaon
Alumni Feedback Form

163 responses

Publish analytics

Titps: (1d0Cs. QoOgle COMVIDME S 1 MIHIBEDA00 12500 YL GWOTASCE TR WKEICRE204 Mewanalyics 125



G523, 1156 AM Dr GD

B.A.English

M.A

B com

B.com graduation
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B.Sc. Physics

Msc chemistry
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Bsc Electronics

4 more responses are hidden
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1. The syllabus framed by the University is beneficial for students’ future.  |OJ Copy

What is your opinion?

163 responses

@ Best

® Good

© Satisfactory
@ Unsatisfactory
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2. Do you feel that the current syllabus is conducive to develop skills in D copy
students?

163 responses

® Yes
@ Uplo cantain extent
& No
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3. Do you think, student should get skill oriented supplementary training @ Copy
in addition to the degree syllabus?

163 responses

@ Yes
@ Uplo certain extent
® No

3. Ugdl Parm AN ad HIuednnd e uy fGerafa Gawd e |0 copy
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163 responses
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4. In your opinion what should be the characteristics of the syllabus? @ Copy

163 responses

@ ! should make firm base for
higher studies

@ 1t should be job -anented

@ ¥ should include kxtest
knowledge of the subject

@ ! should be business.arientad

@ Al e above
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5. Do you think, the current demonstration method for conducting ID copy
experiments in laboratories should be changed?

163 responses

@ Yes
® No
If Yes, which changes would you suggest? |_|:| Copy
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6. What changes will you suggest in current teaching methods?

163 responses

No

Nothing

Nothing

None

No suggestions

No change

At

Ho

NOTHING

Updated methods

Srv students Ia time vr updated bhetie pahije
Srv ublbdhata Ashe bdl kahi nahi

Students should be given all the practicals and a strict pre-preparation test should be taken to
find out where they are lacking.

Varil kahi prashan khup chan ahe aani shikanja sarkhe ahe
Ho current tha teaching methods

Instead of focusing the evaluation on a three-hour exam, the focus of evaluation should be
classroom participation by a student, projects, communication and leadership skills and extra-
curricular activities.

Subject wise daily attendance

Using new technology
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7. Do you think, the college library has sufficient books of your subject?
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® Yes
® No
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8. Do you think that preliminary projects should be part of present curriculum? Are
they beneficial? How?

163 responses

Yes
No
Yes

Yes.

Ho
Yes...

YES, IT'S HELPFUL FOR KNOWING BASIC ABOUT CERTAIN SUBJECT , BY USING
TECHNOLOGY.

All good
Ho upyoy hoto

Yes, that's right you can now become known as a Lord of the Rings. It shows the skill of the
students. They are also used for the job they have activated

Asabyasachya bapatit vidyarthi sani tichar tyana khup kahi shikavnyach praytan kartat yalach
sanyas mantat.

Yes

Yes. Because it emphasizes the importance of maintaining partnerships with families; having
knowledge of children and how they leamn; and building upon the community and cultural
context.

Yes.... Its make easy to study next topic

Yes it is beneficial because we Create new new ideas for more projects and that also help full
for our knowledge

Yes, yes then the details information from the projects V4
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9. Do you know what is an autonomous institution? LD Copy
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® Yes

® No
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